



Protokoll

1 (6)

2018-01-12

Lunds Universitets Studentkårer
Sandra Ahlberg
Styrelseledamot

Protokoll LUS Styrelsemöte 6

Datum: 2018-01-12

Tid: 15.15

Plats: Lilla mötesrummet, Studentlivsvåningen

Mötesordförande: Martin Hansen

Närvarande

Ledamöter

Martin Hansen

Ordförande

Mötesordförande

Daniel Kraft

Vice ordförande

Justerare

Sandra Ahlberg

Styrelseledamot

Sekreterare

Madeleine Lehander

Styrelseledamot

Frånvarande

Anders

L.

ledamöter

Persson

Adjungerade

Emanuel Lindberg från och med §11 kl. 16.06.

1 OFMÖ

Martin Hansen förklarade mötet öppnat 15.04.

2 Val: Sekreterare

Mötet beslöt

att välja Sandra Ahlberg till sekreterare.

3 Val: Justerare

Mötet beslöt

MH SA.



Lunds Universitets Studentkårer
Sandra Ahlberg
Styrelseledamot

att välja Daniel Kraft till justerare.

4 Beslut: Datum för protokollsjustering

Mötet beslöt

att fastställa sista datum för justering till 2018-01-26.

5 Beslut: Adjungeringar

Mötet beslöt

att adjungera Emanuel Lindberg från och med §11 kl. 16.06.

6 Beslut: Mötets behöriga utlysande

Mötet beslöt

att finna mötet var behörigen utlyst.

7 Beslut: Fastställning av föredragningslistan

Mötet beslöt

att fastställa föredragningslistan utan tillägg.

8 Beslut: Föregående mötesprotokoll

Mötet beslöt

att lägga protokoll för styrelsemöte 5 2017-12-14 till handlingarna.

9 Information: Meddelanden

Martin Hansen och Daniel Kraft meddelade styrelsen om presidietts arbete.



Lunds Universitets Studentkårer
Sandra Ahlberg
Styrelseledamot

- 10 Beslut: Förutsättningar vid lönerrevision för Administratören**
Martin Hansen föredrog ärendet.
Mötet beslöt
att ge presidiet mandat att genomföra löneförhandling med Katja Bröms efter de riktlinjer som framgått av styrelsens diskussion.
- Mötet ajournerades i 3 minuter*
- 11 Beslut: Studentappen**
Martin Hansen föredrog ärendet.
Mötet beslöt
att [1] tillsätta en arbetsgrupp bestående av Martin Hansen Daniel Kraft, Sandra Ahlberg och Anders L. Persson som ansvarar för att ta fram ett informationsunderlag om tidigare förslag på app samt framtagningsprocessen,
att [2] arbetsgruppen omnämnd i första att-satsen tar fram en plan för fortsatt arbete med en studentapp med kostnadsförslag, design, underhåll och ansvar i åtanke,
att [3] arbetsgruppen i första att-satsen skickar vidare informationsunderlag och plan för fortsatt arbete till LUS Ting senast den 17/1 med ett slutgiltigt förslag till styrelsen först.
- 12 Beslut: Arbetsgrupp för budgetprocess inför verksamhetsåret 18/19**
Martin Hansen föredrog ärendet
Mötet beslöt
att [1] tillsätta en arbetsgrupp bestående av Daniel Kraft, Sandra Ahlberg och Anders L. Persson som ansvarar för att bereda och lämna förslag på resultatmål, detaljbudgetar och medlemsavgift,



Lunds Universitets Studentkårer
Sandra Ahlberg
Styrelseledamot

att [2] ålägga arbetsgruppen i första att-satsen att inkomma med förslag på detaljbudget för LUS kansli till styrelsemötet den 12 april,

att [3] ålägga arbetsgruppen i första att-satsen att inkomma med förslag på detaljbudget för Studentombudet och BoPoolen till styrelsemötet den 8 maj.

13 Beslut: Arbetsgrupp för VP-process inför verksamhetsåret 18/19

Martin Hansen föredrog ärendet.

Mötet beslöt

att tillsätta en arbetsgrupp bestående av Martin Hansen, Daniel Kraft och Madeleine Lehander som ansvarar för att bereda och lämna förslag på den interna delen av verksamhetsplanen 2018/2019.

14 Beslut: Arbetsgrupp för att utvärdera LUS kanslimiljö

Martin Hansen föredrog ärendet.

Martin Hansen yrkade på

att tillsätta en arbetsgrupp bestående av Martin Hansen, Madeleine Lehander och Anders L. Persson för att utvärdera LUS kanslimiljö i enlighet med verksamhetsplanen.

Mötet beslöt

att bifalla Martins yrkande.

15 Beslut: Arbetsgrupp för att arbeta för en välkomnande miljö för besökande studenter på LUS kansli

Martin Hansen föredrog ärendet.

Martin Hansen yrkade på

att tillsätta en arbetsgrupp bestående av Martin Hansen,



Protokoll

5 (6)

2018-01-12

Lunds Universitets Studentkårer
Sandra Ahlberg
Styrelseledamot

Madeleine Lehander och Anders L. Persson för att arbeta för
en välkomnande miljö för besökande studenter på LUS kansli.

Mötet beslöt

att bifalla Martins yrkande.

- 16 **Diskussion: Kick-out med Styrelsen**
Daniel Kraft föredrog ärendet.
Styrelsen diskuterar kick-outmöjligheter.

- 17 **Övrigt**
Mötet behandlar en övrig punkt: Status för fordran.

- 18 **OFMA**
Martin Hansen förklarade mötet avslutat 16.44.

Vid protokollet

Sandra Ahlberg
Sekreterare



Protokoll

6 (6)

2018-01-12

Lunds Universitets Studentkårer
Sandra Ahlberg
Styrelseledamot

Martin Hansen
Mötesordförande

Daniel Kraft
Justerare

DS SA
MH